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Тактика ЗСУ на Курщині створює проблеми для солдатів КНДР, - ISW

Підрозділи Північної Кореї відправляють великі штурмові групи на бойові операції
в Курскій області РФ, незважаючи на часті удари дронів України. Такі дії і водночас
тактика ЗСУ ведуть до високого рівня втрат серед цих військ, що вже становлять
близько 3800 убитими й пораненими.

Ймовірно, вони вплинуть на висновки, які командування армії КНДР зробить від
участі у цій війні. Про це йдеться у зведенні Інституту вивчення війни (Institute for the
Study of War, ISW).

Напередодні газета The Washington Post повідомила, що північнокорейські війська,
які воюють у Курській області, намагаються атакувати позиції ЗСУ великими групами
за підтримки російської артилерії та безпілотників, на відміну від підрозділів ЗС РФ,
які зазвичай пересуваються меншими групами.

Крім того, північнокорейські солдати ігнорують українські БПЛА та продовжують
просуватися вперед, незважаючи на удари дронів по їхньому особовому складу.

За даними видання, у таких штурмах російські військові йдуть за північними
корейцями, щоб "стабілізувати успіхи". Проте український боєць, який бере участь в
Курській операції, повідомив, що проблеми із зв’язком між російськими та
північнокорейськими солдатами можуть уповільнити зусилля РФ із закріплення
нових позицій.

Він зазначив, що війська КНДР почали наступ силами 400-500 осіб у грудні 2024
року, під час якого вони чисельно переважали українські підрозділи шість до одного.

"За повідомленнями, брак боєприпасів змусив ЗСУ відступити після восьми годин
боїв, що свідчить про те, що північнокорейські сили значною мірою покладаються на
переважну чисельність особового складу для просування, незважаючи на погану
тактику", – зазначили в ISW.

Проте український боєць уточнив, що ЗСУ завдали значних втрат 810-й морській
піхотній бригаді Чорноморського флоту РФ, можливо, підштовхуючи військове
командування російської армії до розгортання північнокорейських військ на
Курщині раніше, ніж планувалося.

Західні офіційні особи нещодавно зазначили, що армія КНДР зазнає великих втрат,
враховуючи принаймні один випадок приблизно 1000 втрат особового складу на
Курщині лише за один тиждень наприкінці грудня 2024-го. Президент України
Володимир Зеленський 5 січня повідомив, що вже 3800 північнокорейських
військовослужбовців було вбито або поранено в Курській області – приблизно
третину від 12 000, яких Пхеньян направив до РФ. Також північнокорейські війська
втратили до батальйона піхоти біля села Махнівка на Курщині 3 і 4 січня.

"Здатність Північної Кореї отримувати й засвоювати уроки з бойових дій поруч із
російськими військами, ймовірно, значно погіршиться, якщо командування ЗС РФ
використовуватиме їх у вкрай виснажливих піхотних атаках у таких же або більших
масштабах, ніж ті, які воно проводить із більшістю російських військовослужбовців.
Нездатність або небажання північнокорейських військ навчитися ефективно
протистояти українським безпілотникам також вплине на уроки, які вони зможуть
отримати з війни", – оцінили в ISW.
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